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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINARIA, REALIZADA EM 25 DE NOVEMBRO DE 2016. 

 
Às dezenove horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de novembro do ano de dois mil e dezesseis 

na Sala das Sessões Alaildo Pinheiro de Oliveira, reuniram-se os membros do Poder Legislativo 

Municipal para a trigésima quarta Sessão Ordinária do quarto período Legislativo da sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Porto Walter - Acre, estando presentes os Vereadores: 

Francisco Geone Almeida da Silva; Ivanilson Lúcio Ferreira da Silva; Geneilson de Souza 

Oliveira; Jorge Estephan de Amorim Barbary; Guarsonio Carlos Melo de Souza; José Arnoldo 

Lima de Almeida; Rosildo Cassiano Correa; Antônio Raimundo de Araújo e Odair José da 

Silva Mota. O Presidente iniciou a Sessão fazendo a leitura do livro que registra o comparecimento 

dos Vereadores na referida Sessão, prosseguindo passamos ao horário destinado ao Expediente para 

ser feito a leitura dos Ofícios, Requerimentos, Indicações e Projetos de Lei, em seguida passamos 

para o Pequeno Expediente como não se pronunciou nenhum Vereador passamos para o Grande 

Expediente onde se pronunciaram os Vereadores: Odair José da Silva Mota e Jorge Estephan de 

Amorim Barbary. Encerrado o Grande Expediente, passamos a Ordem do Dia, onde foram 

submetidas a votos verbais as indicações 010/2016, 011/2016 e 012/2016 de autoria do Vereador 

Raimundo de Araújo, onde tiveram todos os votos favoráveis e o Presidente declarou aprovadas, em 

seguida foi submetida a votos verbais a indicação 009/2016 de autoria do Vereador Geneilson de 

Souza, onde teve todos os votos favoráveis e o Presidente declarou aprovada, em seguida foi 

submetida a votos verbais o Projeto de Lei 017/2016 "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO     

DA     RAMPA DE ACESSO LOCALIZADA NA RUA BEIRA RIO", de autoria do Vereador 

Arnoldo Lima, onde o mesmo teve todos os votos favoráveis e o Presidente declarou aprovado, em 

seguida foi submetido a votos verbais o Projeto de Lei 018/2016 de autoria da Mesa Diretora " 

FIXA O SUBSIDIO DOS VEREADORES E PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE 

PORTO WALTER", onde o mesmo teve seis votos favoráveis e duas abstenções e o Presidente 

declarou aprovado, em seguida foi submetido a votos verbais o Projeto de Lei 019/216 de autoria da 

Mesa Diretora "FIXA O SUBSIDIO DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS 

MUNICIPAIS", onde o mesmo tinha a Emenda nº 002/2016 de autoria do Vereador Odair Mota, 

que altera a redação do artigo primeiro do referido Projeto de Lei, reduzindo o subsídio do Prefeito, 

Vice-Prefeito e Secretários Municipais, onde teve dois votos favoráveis ao valor proposto pela 

Projeto, quatro votos favoráveis ao valor proposto pela emenda e uma abstenção e o Presidente 

declarou aprovado com a alteração feita pela emenda. Encerrado a Ordem do Dia, o senhor 

Presidente cedeu alguns minutos para que o Pastor Josimar Mourão que se fazia presente para que o 

mesmo fizesse um pronunciamento, em seguida passamos a Explicação Pessoal e não havendo mais 

nada a ser debatido, o senhor Presidente deu por encerrado a presente sessão, mais antes designando 

para a próxima sexta feira uma nova Sessão. 
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